



U Beogradskom Hotelu M je 27. listopada održan tradicionalni "Susret kupaca" u organizaciji tvrtke Meusburger Georg GmbH & Co KG.

» Meusburger susret kupaca u Beogradu

Vladimir Bubanja

Meusburger je vodeći proizvođač u području izrade visokokvalitetnih standardnih dijelova za alate. Kupci širom svijeta su prepoznali prednosti standardizacije i suradnje s tvrtkom koja ima preko 50 godina iskustva u obradi čelika. Meusburger ponuda obuhvaća sve od visokokvalitetnih standardnih dijelova i izabrane radioničke opreme pa do vrućih uljevnih i upravljačkih sustava, WBI metoda za upravljanje znanjem i rješenja za učinkovitije upravljanje tvrtkom u području ERP/PPS softvera.

Sve ovo čini Meusburger pouzdanim globalnim partnerom u izradi alata za injekcijsko prešanje, štancanje, strojogradnju i pribora za stezanje i kontrolu.

Susret kupaca u Beogradu je bio namijenjen tvrtkama koje se bave proizvodnjom alata za injekcijsko prešanje plastike, štanc i strojogradnju. Susretu su prisustvovali pretežno kupci iz Srbije. Ukupno je bilo oko 160 sudionika.

Predavanja su bila orijentirana predstavljanju novosti u Meusburger asortimanu proizvoda, pregledu novog programa za vruće mlažnice i termoregulatore, a gostujuće prezentacije su se bavile temama toplinske obrade čelika, zatim energetske učinkovitosti pogona s primjerima potrošnje energije u pogonima za injekcijsko prešanje plastike. Skup je svečano otvorio Boris Stantić, predstavnik tvrtke Meusburger za Jugo-Istočnu Europu, a zatim su nastavili kolege Dejan Zatežić i Aleksandar Bešević iz tvrtke Meusburger s predavanjem pod nazivom "Novi proizvodi i digitalni mediji". Uslijedilo je predavanje "Sveobuhvatno softversko rješenje za konstrukciju i proizvodnju alata - 3DEXPERIENCE CATIA", Mileta Andesilića iz tvrtke SOLFINS d.o.o. i predavanje "Toplinska obrada alatnog čelika", Ivana Milićevića iz tvrtke Unior Components d.o.o.

Ipak, jedno od najzapaženijih predavanja imao je Matjaž Rot iz istraživačkog centra TECOS iz Slovenije. Tema je bila dosta široka "Alatničar i plastičar - prijatelj ili neprijatelj", gdje je predavač na zanimljiv način obradio čitav proces u izradi projekta, odnosno istaknuo koje su to bitne točke ponekada i nezaobilazne, kako bi



projekt na kraju bio dobar i funkcionalan svima, a ne samo nekim sudionicima. Zbog vremenskog ograničenja predavanja i velikog interesa sudionika za ovu tematiku, gospodin Rot nije stigao otkriti sve detalje, ali je obećao da će definitivno doći ponovo i nastaviti s istom tematikom, što svi željno iščekuju.



Kolega Emir Abazović je tijekom svog predavanja "Meusburger topli sustavi i regulacija" pokazao asortiman vrućih mlaznica, vrućih blokova i ostalih mogućnosti, i pri tome prikazao nekoliko video primjera oko održavanja i rada tih sustava.

Pored predavanja, organiziran je i mali izložbeni dio, gdje su bili izloženi Meusburger standardni dijelovi za alate i dio radioničke opreme, kao i "Profitemp+" termoregulator. Osim toga kolege iz tvrtke Solfins su na licu mjesta imali 3D pisač, koji je tijekom samog događaja ispisivao jedan model, a na svom štandu su predstavili i nekoliko različitih drugih primjera modela.

Meusburger susret kupaca u Beogradu medijski je podržao i



naš časopis IRT 3000, koji je bio prisutan sa svojim časopisima i stručnim knjigama za koje je iskazan veliki interes svih prisutnih i tražio se primjerak više!

"Posljednji susret kupaca smo imali u Beogradu na istom mjestu još 2018. godine. Ukupno je ovo četvrti po redu susret koji smo organizirali u Srbiji od kako je tvrtka prisutna na ovim prostorima. Ono što mi je posebno drago jeste veliki odziv ljudi na ovogodišnji susret, i ako je bilo dosta zbivanja, kao što je nedavno završeni K sajam u Düsseldorfu (najveći u EU za našu industriju), ipak je na kraju bilo ukupno oko 160 sudionika koji su popratili ovaj susret, što osobno smatram ogromno ukazanim povjerenjem od strane naših suradnika. Utisci su više nego pozitivni i stvarno sam zadovoljan što sam imao priliku vidjeti dosta poznatih lica iz branše na jednom mjestu. Nakon dugog razdoblja zbog situacije u kojoj smo se svi našli i gdje je doslovno sve stalo - konačno je bilo prilike da se ljudi uživo sretnu, vide, popričaju jedni s drugima i imaju ipak taj bliski kontakt, bez kojeg se na kraju ne može. Vidjelo se po ljudima da su željni ovakvih događaja, a i svakako da su teme one koje uvijek moraju biti dobro izabrane, kako bi provedeno vrijeme našim kupcima bilo korisno u svakom smislu. Nastojati ćemo da program ovakvih susreta uvijek bude raznolik, fokusiran na aktualne teme i interesantan, možda na nekom sljedećem susretu napravimo i neki panel, odnosno više otvorenu diskusiju na teme sa sugovornicima iz branše. Imamo dosta ideja i mijenjati ćemo se, kako bi ovaj susret uvijek bio interesantan i koristan za industriju u kojoj radimo." – izjavio je tom prilikom Boris Stantić, predstavnik tvrtke Meusburger.

Naredne godine nas očekuje organizacija Meusburger Road Show programa koji uključuje obimnu promociju i testiranje radioničke opreme. Ovakvi susreti traju jedan dan i na njima kupci imaju prilike uživo vidjeti i testirati rezni alat, strojeve i pribor za poliranje, EDM pribor i nosače i sve ostalo što tvrtka Meusburger kao dobavljač cjelokupnog asortimana nudi iz tog dijela, a koji su potrebni u svakom projektu kako bi se uspješno priveo kraju.



Privredno društvo za inženjering, konslating i projektovanje EVOKS d.o.o.

www.evoks.rs

- ▷ kabselske uvodnice Ex d, e, i
- ▷ razvodne kutije Ex d, e
- ▷ lokalne upravljачke jedinice Ex d, e
- ▷ Ex LED osvjetljenje
- ▷ elektro grijaći kabele i grijaća tijela
- ▷ prenaponska zaštita
- ▷ mobilni telefoni i tableti

- ▷ zaštita opreme nad pritiskom (p zaštita)
- ▷ detekcija požara – detektori plamena
- ▷ detekcija plina
- ▷ kontrola pristupa



* sva oprema i sustavi namijenjeni su za upotrebu u potencijalno eksplozivnim atmosferama